
 

 

 

 

Pesterzsébet és a klímaváltozás - Helyi klímastratégia kidolgozása 

„A Földet nem apáinktól örököltük, hanem unokáinktól kaptuk kölcsön.” (David Brower) 

Sokszor halljuk, olvassuk, hogy a kerületben, a fővárosban megvalósult különféle fejlesztések 
klímavédelmi szempontok figyelembevételével valósultak meg. Hozzájárulnak például az 
üvegházhatású gázok kibocsájtásának csökkentéséhez, működésüket részben, vagy teljes 
egészében megújuló energiaforrások biztosítják, környezetük zöldebb, egészségesebb lett. 
Különösen fontos ez egy olyan összetett, érzékeny és sérülékeny rendszerekből felépülő 
nagyváros, mint Budapest és annak dunai kapcsolattal rendelkező kerületei vonatkozásában. 
Ezek egyenként is nagyon fontos, azonban a helyi lakosság számára sokszor megfoghatatlan 
eredmények.  

A helyi klímastratégia egyik fő célja ezért az, hogy megmutassa, az egyes intézkedések 
hogyan állnak össze nagy egésszé, milyen elemekből áll az a célrendszer, amit fel kell 
építenie a helyi társadalomnak ahhoz, hogy fenntartható módon tudjon működni.   

A Széchenyi 2020 projekt keretében készülő stratégia a KEHOP-1.2.1-18-2019-00241 
azonosítószámú, „Helyi klímastratégia kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő 
szemléletformálás Pesterzsébeten” című projekt keretében jön létre. A XX. kerület 
Önkormányzata által megpályázott, az Európai Unio Kohéziós Alapjából 100%-os támogatási 
intenzitással, 20 millió forint értékben megvalósuló projekt keretében jelentős 
ismeretterjesztő, szemléletformáló események is helyet kaptak. Ezek szintén 
gyakorlatorientált, a mindennapi rutinok kialakítását, fejlesztését szolgáló programok, úgy 
mint iskolai vetélkedők, rajzversenyek, tanulmányi versenyek, workshopok, előadások, 
médiatartalmak előállítása.  

A közterületeken három Steora Okospad is kihelyezésre került. Ezek a modern utcabútorok 
városképi jelentőséggel is bírnak, így kérjük, használják azokat felelősségteljesen és okosan! 

A 2020-as év megtanította nekünk, hogy az otthon megtermesztett élelmiszer, az egészséges 
lakó- és munkakörnyezet a legnagyobb kincseink. A tanulást soha nincs késő elkezdeni, 
legyünk nyitottak, befogadóak, hogy helyi tudásbázisunk, örökségünk bővülni tudjon.  

A projektről és friss hírekről bővebben a települések hivatalos weboldalán és facebook 
oldalain olvashatnak. 


